

Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace

se sídlem: Centrum 2299/16, 734 11 Karviná-Mizerov
zastoupená: Mgr. Markétou Kukrechtovou, ředitelkou
IČO: 00306355
DIČ: CZ00306355
Bankovní spojení: č. ú.:
(dále jen RKK)

Jméno a příjmení: **Kateřina Slivková**
osoba samostatně výdělečně činná, podnikající na základě živnostenského oprávnění ze dne 8. 8. 2012 vydaného pod č. j. MMK/152063/2015 Magistrátem města Karviné, Obecním živnostenským úřadem, Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-Fryštát

Místo podnikání:
IČO: 00786098
DIČ: -
Bankovní spojení: č. ú.:
(dále jen OSVČ)

Uzavírají v souladu a ustan. § 1746 a násl. Občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. v platném znění

tuto

S M L O U V U

I.

PREAMBULE

RKK dne 1. prosince 2011 zahájila provoz v nově rekonstruované budově v sídle své příspěvkové organizace na ulici Centrum 2299/16 v Karviné-Mizerově. V rekonstruované a přistavěné části budovy RKK poskytuje pro širokou občanskou veřejnost služby spojené s poskytováním knihovnických a informačních služeb. Ve 3. NP budovy A RKK vznikl nový prostor označený jako literární salón, kde má občanská veřejnost možnost studia, posezení, relaxace ve spojitosti s drobným občerstvením v průběhu této činnosti.

V zájmu zkvalitnění svých služeb s ohledem na skutečnost, že RKK nemá oprávnění k provozování činností spojených se zajištěním „občerstvení“ čtenářů a návštěvníků tohoto prostoru a naopak OSVČ takovéto oprávnění má, uzavírají smluvní strany tuto Smlouvu o spolupráci, jež vymezuje práva a povinnosti obou smluvních stran.

II.

RKK přenechává OSVČ do užívání prostor, který se nachází ve III. NP budovy A Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace za úplaty sjednanou v článku III. Tento prostor je vyznačen BAREVNÝM ŠRAFOVÁNÍM na přiloženém geometrickém plánu č. F – NA – 104 (příloha č. 1), který je nedílnou součástí této smlouvy.

Jedná se o prostory v geometrickém plánu vyznačené jako:

- místnost 3.10 Sklad o výměře 4,85 m²,
- místnost 3.11 WC + úklid personál o výměře 3,94 m²,
- část místnosti 3.09 zázemí za barem o výměře 10,21 m².

III.

OSVČ se zavazuje hradit paušální poplatek za využívání elektrické energie a vodného a stočného ve výši **5000 Kč měsíčně (cena je uvedena včetně DPH)**. Tento poplatek je povinen OSVČ hradit na bankovní účet RKK vždy nejpozději do 15. dne měsíce následujícího, za který bude poplatek hrazen.

IV.

Účastníci dále sjednávají touto smlouvou:

1. OSVČ zajišťuje pro potřeby návštěvníků RKK občerstvení a služby, které budou požadovat návštěvníci literárního salónu v rozsahu vymezeném živnostenským oprávněním se specifikací uvedenou v čl. V této smlouvy o spolupráci.
2. Věci movité nacházející se v prostorách užívaných OSVČ zůstávají ve správě RKK, když tyto věci používají pro svou potřebu výhradně zaměstnanci a návštěvníci RKK.
3. Movité věci nacházející se v literárním salónu v objektu RKK spravuje určený zaměstnanec RKK, který kontroluje bezpečnost a bezproblémový chod a užívání věcí, které jsou konkretizovány v příloze č. 2 této smlouvy o spolupráci.
4. OSVČ v rámci poskytování svých gastronomických služeb je povinna provádět kontroly movitého majetku umístěného v literárním salónu a upozorňovat pověřeného pracovníka RKK na nebezpečí vzniku škod, závad a jiného nebezpečí, jež by mohly mít, či budou mít vliv na řádný chod – činnost literárního salónu, terasy, skladu a WC.
5. OSVČ je před zahájením poskytování služeb v prostorech literárního salónu povinna zajistit si na svůj náklad od příslušných orgánů hygieny doklady, potvrzení či povolení, které jsou nutné k tomu, aby OSVČ mohla tyto služby poskytovat v souladu s předpisy vymezujícími podmínky pro poskytování těchto služeb.
6. RKK neodpovídá za škody vzniklé v souvislosti s uložením sankcí, jež budou případně uloženy OSVČ v souvislosti s nedodržením hygienických, či jiných předpisů ze strany orgánů, které takovéto sankce mohou ukládat.

V.

OSVČ se zavazuje poskytovat v užívaných prostorech pro širokou čtenářskou veřejnost a návštěvníky tyto služby:

- zajišťování občerstvení dle schválené nabídky
- zajišťování služeb v literárním salónu v pracovní dny (pondělí–pátek) v době od 09:00 do 19:00 hodin, v sobotu od 9:00 do 19:00 a v neděli od 14:00 do 19:00 hodin
- přístup na terasu

OSVČ se zavazuje užívané prostory neposkytovat třetím osobám k užívání. OSVČ se zavazuje zajistit úklid v rámci poskytování služeb, jež jsou předmětem této smlouvy.

OSVČ se zavazuje v provozní době a nad rámec uvedené provozní doby (např. v době konání společensko-kulturních akcí RKK či statutární město Karviné) zajistit zásobování a provoz literárního salónu dle potřeb a pokynů RKK. OSVČ bude o konání takovýchto akcí informován minimálně se 14denním předstihem.

VI.

Tato smlouva může být měněna pouze písemnými dodatky se souhlasem obou smluvních stran s tím, že platnost a účinnost těchto dodatků bude sjednána v samotných dodatcích.

Tato smlouva je platná ode dne podpisu účastníků, přičemž rozhodující je datum pozdějšího podpisu a účinnosti nabývá dnem zveřejnění v registru smluv a sjednává se na dobu neurčitou.

Tuto smlouvu může každý z účastníků vypovědět písemně i bez udání důvodu ve lhůtě 3 měsíců, která počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího poté, kdy byla druhé smluvní straně písemná výpověď doručena. Pro případ prodlení úhrady paušálního poplatku si smluvní strany sjednávají smluvní pokutu ve výši 15 Kč za každý den prodlení.

Smlouvu lze ukončit rovněž písemnou dohodou účastníků.

VII.

Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že povinnosti dle tohoto zákona v souvislosti s uveřejněním smlouvy zajistí Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace. Smluvní strany souhlasí s uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Smluvní strany souhlasí s tím, že v registru smluv bude zveřejněn celý rozsah smlouvy, včetně osobních údajů, a to na dobu neurčitou.

Příloha č. 1 – Geometrický plán č. F – NA – 104

Příloha č. 2 – Seznam movitých věcí

V Karviné dne 27. 2. 2019

V Karviné dne 1. 3. 2019

.....
Mgr. Markéta Kukrechtová
ředitelka RKK

.....
OSVČ